

# Dansk Varmblod Bestyrelsesmøde 22/3-2021

Online Teamsmøde

Tilstede: Jørn, Rie, Karin, Jonas, Pernille

Referent: Pernille

## Dagsorden:

### Ad 1: HB

Gennemgang af HB bestyrelsesreferater og efterfølgende dialog og diskussion af flere aktuelle emner berørt i HB. Herunder bl.a. købelov, hingstekåring, Herpesvirus og arrangementer.

Jørn kontakter Formand Jan Petersen om gæstedeltagelse i repræsentantskabsmødet.

Med baggrund i bestyrelsens diskussioner af diverse punkter, er det besluttet at der indkaldes til en Online Teamsmøde for repræsentanter den 22. april kl. 19.00.

Rie Indkalder og vedhæfter referat fra bestyrelsesmødet.

### Ad 2: Generalforsamling

Der afventes en melding fra Hovedbestyrelsen vedrørende afholdelse af Generalforsamling. Jørn kontakter Jan for at få en officiel udmelding vedr. afholdelse af generalforsamlingerne i de lokale regioner.

### Ad 3. Økonomi

Betalt service på traileren, Traileren står nu i tiptop stand og er placeret hos Vestbirk Efterskole. For at booke traileren kontaktes Anni Pape, Vestbirk Efterskole. På mail : [ap@vmse.dk](mailto:ap@vmse.dk)

Samlede udgifter på nuværende tidspunkt i regionen er ca.3.000kr, hvilket er markant lavere end tidligere.

### Ad 4: Alternative aktiviteter

Online Teams Repræsentantskabsmøde 22.april kl.19.00. Rie indkalder repræsentanterne.

Virtuelt Stutteri/avlerbesøg lørdag den 17. april. Forventet besøgssted er besluttet og de vil blive kontaktet af Pernille. Det er aftalt at det er Pernille og Rie, som forbereder og afvikler det virtuelle besøg. Så snart aftalen er på plads, koordineres en teaseropslag på facebook. Husk forventningsafstemning med Rie, Pernille og dem vi besøger. Fokus på Dansk Varmblod og hingstevalg og rideheste efter DV hingste.

### Ad 5: Evt.